From: milena anachkova

Sent: Monday, February 5, 2018 3:32 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTBeHN kKOHCynTaumm no MpoekT Ha Ha Hapeaba 3a npueM Ha geua B OBLMHCKNTE
[AETCKN rPaavHu 1 B NMOATOTBUTENTHUTE rPynn B OOLUMHCKUTE yuunuiia Ha Teputopusita Ha CTonnyHa
obwmHa

Ha Baumanueto Ha: nou. 1-p Togop YodaHoB — 3aMecTHUK-KMeT HA CTOoIMYHA 00IIMHA

YBaxaemu r-H Yo06aHoB, npeajaram Ha Bamero BHUMaHuUe CJIeTHUS KOMeHTap:

Kareropusita COIT o6xBaiiia U3KJIFOUUTEIHO MIUPOK CIIEKTHP OT HYXKJIU U CIIOCOOHOCTH.
HanoxutenHo e Bceku euH cllydail 1a ce pas3riex/ia HOOTAEIHO 3a J1a CE OCUTYPAT
ONTUMAJIHH YCJIOBHS, MOJKPETIISIIN PA3BUTHETO Ha BCAKO nieTe. [IpakTukara e nmokasana, ue 3a
rapaHTUpPaHeTO Ha Hal-1oOpus uHTepec Ha aenata cbe COIl e HeoOX0ANMMO TPOBEKAAHETO
Ha oOcJe/BaHe OT yuniMileH Exun 3a mojkpena Ha JMUYHOCTHOTO Pa3BUTHUE HA JelaTa u
YYCHHUITUTE. ABTOMATUYHUSAT IPUEM 110 JJOKYMEHTH HE JIaBa BH3MOXHOCT J1a C€ TTOCPEITHAT
WHIUBUAYAIHUTE HYXKIH HA BCAKO JIETE€ U BH3MPENSITCTBA CBOEBPEMEHHOTO HAaCOUBaHE Ha
4acT OT JelaTa KbM MOAXOIIIN 32 TAX YCIYTd U y4eOHU 3aBe/ICHMUS.

IIpennoxenue 3a nonbjaBaHe Ha Wi. 11 aj1. 6 ¢bC CJIeTHUSA TEKCT:

Henata cbc COII ce mpuemaT B AETCKUTE TpauHu/yUrIIMIIaTa cien oociensane ot Exur 3a
MOJIKpera Ha JMYHOCTHOTO Pa3BUTHE Ha JellaTa U yUeHHUIIUTE, Ha3HaYeH ChC 3all0BEJI OT
JTUPEKTOpa Ha yueOHOTO 3aBeaeHre. OleHKaTa Ha MHAUBUAYAIHUTE TOTPEOHOCTH U Ha
BB3MOXXHOCTUTE Y4eOHOTO 3aBEJICHHUE J1a IOCPEIIHE Te3U NOTPEOHOCTH, ¢ OTJIe]] Hail-100pus
MHTEpEC Ha JIETeTO M OCTaHAJIMTE Jella B rpyIaTa/Kiaca, ce ChIjlacyBaT ¢ MPEICTaBUTENIN Ha
Pernonannus nieHTHp 3a MOJKpera Ha mpoliieca Ha MpruoOIaBamoTo 00pa3oBaHueE.

C yBaxenue: Munena
AHadkoBa



